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PODER TEGISIÂTIVO

cÂruane MUNrcrpAr DE pAU Dos FERRoS
peúqo vER. FRANcrsco LopEs roRquATo

ATA DA ge sessÃo ExrRAoRDrnÁnn DA o2e sessÃo rEGrsLATrvA DA 2or r,"EGrsrÁTURA oa cÂnnane MuNtctpAr
DE PAU DOS FERROS. RN.

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às 16:00 horas reuniram-se os Senhores

Vereadores e Vereadoras de forma on line, com transmissão ao vivo pelas redes sociais, cuja sessão foi feita a

abertura pelo Excelentíssimo Senhor Presidente JAIME DE CARVALHO COSTA NETO, mediante convocação a todos
os vereadores e vereadoras, através do grupo de whatsapp para participarem da 33 Sessão extraordinária da 2a

Sessão legislativa da 20e Legislatura, com o objetivo de apreciar um total de 01 (uma) matéria do executivo. O

Presidente da Casa declarou aberta a 03e Sessão Extraordinária da 2e Sessão Legislativa da 2Oa Legislatura. Passou a

palavra para a la Secretária, Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES, que realizou a conferência de quórum,

em que se registrou a presença de 13 (treze) vereadores, conforme atesta lista de presença constante nesta ata,

declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes os vereadores(as): 01. DOMICIANA MARIIAC DE

oLrvErRA LOPES; 02. JOSE Gil-sON RÊGO GONçÂwES 03. JAIME DE CARVAT.ITO COSTA NETO; 04. FRANCTSCO

GUTEMBERG BESSA DE ASSIS;05. JOSE AI. ES BEilTO;06. FRAI{CISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO;07. JOSEFA

AIDACEIA CHAGAS DE OUVEIRA; 08. FRANCISCÂ ITACIRA AIRES NUNES; Gr. KARIGINA DAYANA MAIA COSTA, 10.

FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO; 11. ATANY SAMUEL TOPES DE FREITAS; 12. FRAI{CISCO DE ASSIS

MONTEIRO; 13. REGINAIDO ALVES DASILVA havendo assim existência de quórum; em seguida, o Presidente JAIME

DE CÂRVALHO COSTA NETO fez a leitura do Ofício Ne 02912026, do gabinete da prefeita deste município, que solicita

a apreciação do referido Projeto de Lei em regime de urgência especial a solicitação de sessão extraordinária do

PROJETO DE tE! - N9 238U2026 - MARIANilA ATMEIDA NASOMENTO. DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO

ESPECTAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Vereador GUGU BESSA, fez a defesa, disse que tendo em vista gue este

recurso foi recebido desde o mês dezembro e depositado em uma conta específica, foi vinculado ao fundo de

assistência social, que tem um prazo de seis meses total a contar do recebimento do recurso, assim vale destacar a

importância do projeto, que foi elaborado pela SEDES e desenvofuido junto ao sistema prisional aos adolescentes

que cumprem medidas socioeducativas apoiados pelo CRAS. Um projeto que foi lido por todos os vereadores com a

certeza de aprovação por unanimidade. O presidente colocou o P§eto em votação. Projeto de Lei ne 238L12O25,

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. O presidente JAIME DE CARVALHO COSTA NETO,

declarou encerrada a 3e sessão extraordinária da 2a sessão legislativa da 20e legislatura da Câmara Municipal da Pau

dos Ferros. E para constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora - 1e Secretária da Mesa Diretora da Câmara

Municipal, lavrei a presente ata, mediante assessoramento de Atiene Deniles Queiroz de Souza Mendes na condição

de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais vereadores e vereadoras presentes, mediante

lista de presença dos vereadores e vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa

Legislativa.

Pau dos Ferros, 11 de fevereiro de 2026

Jaime de Costa Neto Nunes

1e Secretária
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